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PANEUROPSKA VYSOKA SKOLA

Fakulta psycholégie





Oznam o vyhlásení volieb kandidáta na funkciu dekana Fakulty psychológie Paneurópskej vysokej školy

Akademický senát Fakulty psychológie Paneurópskej vysokej školy (ďalej len „FPs PEVŠ“) uznesením k bodu č. II rokovania Akademického senátu FPs PEVŠ dňa 16. júla 2020 v miestnosti 1.12 (1. poschodie) podľa čl. 6 ods.6 Štatútu FPs PEVŠ vyhlásil voľby kandidáta na funkciu dekana FPs PEVŠ. Zasadnutie Akademického senátu FPs PEVŠ,  na ktorom sa bude konať voľba kandidáta na funkciu dekana FPs PEVŠ, sa uskutoční dňa 16. júla 2020 po predstavení sa kandidátov pred Akademickou obcou.

Priebeh volieb kandidáta na funkciu dekana FPs PEVŠ organizuje a riadi Akademický senát FPs PEVŠ.

Akademický senát určil lehotu pre podávanie návrhov na kandidátov na funkciu dekana FPs PEVŠ od 26. mája 2020 (8:00 hod.) do 2.júla 2020 do 12:00 hod.
Návrhy kandidátov sa adresujú tajomníkovi Akademického senátu FPs PEVŠ Mgr. Erikovi Radnótimu, PhD. a podávajú v obálke na podateľni PEVŠ Tomášikova 20, Bratislava, podateľňa potvrdí prijatie obálky odtlačkom pečiatky s dátumom a časom na obálke a na požiadanie, alebo sa návrhy zašlú emailom na adresu erik.radnoti@paneurouni.com , ktorý spätne potvrdí prijatie emailu s návrhom.

Súčasťou návrhu kandidáta musí byť v čase jeho podania:

a) Písomné vyhlásenie kandidáta, že sa uchádza, resp. súhlasí so svojou kandidatúrou

Návrh kandidáta je podaný, keď je doručený na podateľňu PEVŠ, alebo prijatý emailom v stanovenom termíne a do určenej hodiny. Predsedníčka volebnej komisie pre voľby kandidáta na funkciu dekana FPs PEVŠ bezodkladne po uplynutí lehoty na podávanie návrhov overí, či podané návrhy spĺňajú predpísané náležitosti.

Predstavovanie kandidátov na voľbu kandidáta na funkciu dekana FPs PEVŠ sa uskutoční za prítomnosti členov Akademického senátu FPs PEVŠ a Akademickej obce Fakulty psychológie PEVŠ (podľa čl.4 ods.3 Volebného poriadku pre voľby kandidáta na dekana FPs PEVŠ) 16. júla 2020 od 10:00 – 12:00 hod. v miestnosti 1.12 (1.poschodie).
V Bratislave 25.5.2020
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