Hodnotenie procesu online výučby Ústavu dizajnu.

Doc. Mgr. Anton Szomolányi, ArtD.

Pedagógom som rozposlal dotazník, kde boli v celku jednoduché otázky, ktoré sa týkali online výučby ale aj názorov a pocitov, prípadne námetov a podnetov na zlepšenie. Ako vedúci ústavu som výučbové hodiny Ústavu dizajnu navštevoval ohlásene. Na základe toho som získaval skúsenosti priamo z procesu. Na záver prieskumu som zvolal schôdzu katedry, na ktorej sme v osobnej komunikácii hľadali priestor na zlepenia, ale zároveň sme si vymieňali skúsenosti. Je potreba podotknúť, že proces výučby programu Dizajn médií je postavený zhruba na 70% praktickej výučby tvorbových predmetov a často pedagógovia musia vlastným nápadom hľadať čo najvhodnejšiu formu pre výučbu. 
Nie je jednoduché robiť prezenciu, aj keď možnosť stiahnuť zoznam je, ale ten je poprehadzovaný a je ťažké definovať študentov, ktorí sa pravidelne nezúčastňujú. Určite sa to ukáže pri skúškach. Musím ale konštatovať, že účasť študentov je oproti prezenčnej riadnej výučby neporovnateľne vyššia. Problémom je nízky vizuálny kontakt s triedou. Študenti ignorujú zapínanie kamier aj napriek výzvam pedagógov.

Pedagógovia počas „korony“ učia veľmi starostlivo. Pri návštevách jednotlivých predmetov som krátko komunikoval aj so študentmi ústavu. Študenti si síce sťažujú, že majú toho akosi veľa, ale o tom je vysoká škola. 
Pedagógovia sa na hodiny naozaj pripravujú a dávajú maximum čo je možné touto formou zvládnuť. Interakcia je minimálna, spätná aktivita, hlavne pri veľkých prednáškach, je minimálna. Teraz sme umožnili študentom s skupinách po piatich ísť realizovať praktické cvičenia do Mediálneho centra, niektoré skupiny sa už nahlásili. 

Pedagógovia, ktorých hodiny som navštívil:
 
Mgr. Miroslava Mišová – dejiny umenia učí pripravene a študenti podľa všetkého ju akceptujú. Jej prednášky sú pripravené a systematické.
 
Doc. Mária Štraneková, ArtD. - dejiny dizajnu a výtvarné koncepty, učí veľmi starostlivo, študenti sa "sťažujú", že musia stále pracovať. Jej predmety majú naozaj kocept.

Mgr. Andrej Balco, ArtD. –  hlavne individuálne a šudenti si ho obľúbili , preberá so študentmi témy aj individuálne, neviem či nepracuje aj nad rámec úväzku.

Mgr.art. Matej Rosmány, ArtD. – kresbové výtvarné koncepty vyučuje taktiež individuálne, ale počúvajú ho aj ostatní. Učiť kresliť na diaľku je naozaj náročné.

Ian Keeble – s ohľadom na to, že učí po anglicky sa snaží so študentmi konzultovať ich praktické práce. 

Mgr. Krivosudský,ArtD. -  zvuková tvorba, veľmi dobre prednášal, vždy pripravený, hodiny, ktoré vynechal na začiatku semestru skutočne nahradil.
 
Mgr. Jana Pazderová, PhD. – Produkcia - nevynechala nič z hodín počas semestru - 100%, Jej prednášky sú pripravené a upravené na online výučbu. 


doc. Vladimír Malík,ArtD. - vyučuje 3D animáciu, jeho prednášky sú veľmi špecifické, vytvoril pre študentov tutoriály, podľa nich študenti realizujú praktické zadania, ktoré potom s nimi konzultuje.

Mgr. Viktor Kamenický, PhD. - venuje sa študentom poctivo, taktiež nad rámec rozsahu. Vytvoril dokonca improvizované štúdio v mediálnom centre. Jeden predmet učíme spolu, kde dokonca experimentujeme s formou výučby.

Interní pedagógovia vyučujú veľmi starostlivo a myslím, že po prvej vlne, už hrá rolu skúsenosť. 

Záverom by som dodal, že celý proces je len náhradné riešenie a ako pedagógovia, tak aj študenti robia čo sa dá s akceptáciou stavu. Nezaznamenal som výrazné sťažnosti, alebo negatívne postoje. Niektorí pedagógovia sú ochotní nahradiť časť výučby workshopmi v štandardnom kontakte. Výučba má pravdepodobne iný význam ako v bežnom stave. Nie je menej a ani viac. Nasadenie zo strany pedagógov je vysoké a verím, že študentom dáme aj v tomto stave čo potrebujú pre svoju budúcu profesiu. Možno štruktúra ich vedomostí z tohto obdobia bude iná, ale nie zanedbateľná.

