
Letné umelecké kurzy na PEVŠ 2024
Týždeň 1:  22. - 26. júla 2024
Študentský prípravný kurz kreslenia a rozvíjania tvorivého konceptu pre študijný program dizajn médií.
Kurz si kladie za cieľ oboznámiť so základnými parametrami budúcej výuky študentov, ktorí budú navštevovať na PEVŠ program “dizajn médií”. Týždenný intenzívny program účastníkov prevedie cez základné kresliarske a vizuálne zručnosti, ktoré ich pripravia na prvý rok štúdia. Kurz je otvorený aj pre študentov, ktorí už navštevujú program dizajn médií a chcú si zlepšiť a/alebo rozvíjať svoje kresliarske zručnosti pod vedením pedagóga akademického maliara Ian-a Keeble. Hlavným cieľom je individuálna podpora kreatívneho rozvoja každého účastníka, so zreteľom na študentov bez predchádzajúcej skúsenosti s kreslením.
Prečo potrebujeme vedieť kresliť v digitálnom veku? Kreslenie je doplnkovou zručnosťou k akejkoľvek digitálnej práci a učí o vizuálnom priestore, kompozícii, svetle, motorických zručnostiach a konceptoch. Zoznámi s rôznymi aspektami kreslenia, vysvetlí tieňovanie, vedenie čiary, pracovanie s tvarom a výrazom. Ozrejmí nevyhnutnosť pozorovania, ktoré je základnou zručnosťou pre všetky súvisiace umelecké predmety, vyžaduje dlhotrvajúcu koncentráciu a trpezlivosť. Po obede budeme mať hodinu určenú na konzultácie, počas ktorej účastníci obdržia spätnú väzbu na svoju prácu a návrhy na  svoje ďalšie kroky. Kurz bude vedený konštruktívne so zreteľom na spoluprácu s cieľom študentov navigovať a hľadať ako porozumieť svojim silným stránkam a oblastiam, v ktorých potrebujú pokročiť a rozvíjať sa.
Techniky:
Ceruzka, uhlie a farba
Kurz sa bude konať od pondelka do piatku, od 9.00 do 12.00, 12:00 – 13:00 prestávka na obed s pokračovaním formou konzultácií od 13.00 do 14.00 
Pre študentov, ktorí sú zapísaní na štúdium na Paneurópskej univerzite na programe dizajn médií je cena 100 eur vrátane materiálu. 
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